
Prices in Euros including 21% VAT • Prices ex Zwartsluis shipyard • Cost of delivery to location on request • The relevant HISWA conditions apply to all our deliveries • Guarantees: 10 years on 

the hull and up to 5 years on the Vetus engine  

All changes to prices and specifcations reserved
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Price list Intender 820
CE certified Category C 9 people, coastal waters 

Completely hand-made at our own shipyard in Zwartsluis (Netherlands)

Length:	 7.90 m

Beam:	 2.80 m

Draught:	 0.70 m

Headway:	 1.20 m

Weight with 33 hp:	 approx 1.850 kg 

Tank capacity Diesel:	 approx 60 l 

Tank capacity water:	 approx 30 l

Hull construction:	 hand laid fibreglass 

	 with 10 year guarantee

Standard features basic 
 
• Steering wheel ø 60 cm 

• Esthec on top of port and starboard consoles

• Engine box with cup holders, S/S handle and storage area

• Rope fendering with Turkish knot (black or brown)

• Waterline

• 2 coats of anti-fouling system with heavy coat primer

• Soundproofng insulation in engine box

• Rubber sound seal on bottom of engine box

• Solid engine foundation with fibreglass laminated steel

• Fire extinguisher 2 kg

• Fire port in engine box

• Water separator/coarse flter

• Fuel valve

• Stainless steel bow protection strip

• Fuel tank with fuel gauge

• 4 Stainless steel mooring cleats

• 2 Stainless steel spring mooring cleats

• 4 Stainless steel fender hooks for fenders

• Stainless steel flagpole and ensign

• Stainless steel skeg (for the protection of rudder and propeller)

• Stainless steel hand rail on the front of helm

• Stainless steel protection strip around swimming platform

• Wide gangways with non-skid surface

• Several large storage areas

• Insulated cooling box 70L in port bench

• Anchor locker

• Stainless steel bow eye

• 2 Fenders

• 2 Mooring lines

• Boat and port name

• USB/12 volt connection on steering column

• Complete navigation lights

• Manual bilge pump

• Integrated swimming platform with step in transom and S/S protection strip

• Sprayhood with cover

• 2 Zips in spray hood front window

• Sprayhood converts into sunshade

• Comfort plus Sunbrella® cushion set with back cushions

• Double piping in cushions

• Esthec on engine box

• Swimming ladder

Standard colours

Hull: Ice White, Crème White, Pearl White or Black-Blue

Deck: Ice White, Crème White or Pearl White

Rope fender: Beige or Black

Anti-fouling: Blue or Black

Colour of cushions, piping and cover, as desired: see colour samples

Netherlands:	 Interboat Loosdrecht/Zwartsluis · Tel +31 (0)35 582 7425 · www.interboat.nl  
England:	 Val Wyatt Marine Ltd · Wargrave · Tel +44 (0)118 940 3211 · www.valwyattmarine.co.uk
Germany:	 Kielwasser · Werder/Havel · Tel +49 (3327) 732 16 30 · www.kielwasser-boote.de
Mallorca (Spain):	 Nautinort · Pollenca · Tel  +34 971 868 115 · www.nautinort.com 
Denmark: 	 Bluebay Marine · Silkeborg · Tel +45 86 82 22 22 · www.bluebay-marine.dkOfficial Interboat Distributors:
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Optional Extras 

General

• Hull colour: Oyster Grey/Mouse Grey/Carinthia blue		  895,-

• Different coloured fibreglass floor 					    350,-

• Stainless steel pullpit bow 					     735,-

• Stainless steel handrails on portside and starboard consoles		  300,-

• Puddening on rope fendering 					     950,-

• Rubber D fender instead of rope fender 			   1.200,-

• Boarding pole 					     495,-

• Luxury steering wheel 60cm 					     295,-

• 70cm steering wheel 					     275,-

• Luxury 70cm steering wheel 					     570,-

Technique

• Bowthruster 35 kgf 					     2.900,-

• Bluetooth audio system with 4 speakers 			   1.195,-

• Cockpit lights (4 pieces) 					     495,-

• Compressor fridge 50 ltr in starboard console 			   1.395,-

• Compressor cooler in coolbox portside bench 			   1.395,-

• Teak cupboard in port console 					     895,-

• Flush toilet with waste tank including hatch in deck 		  1.900,-

• Sink with cold water tap in port console with Esthec lid 		  990,-

• Deck shower (cold water) 					     895,-

• Deck shower in combination with sink 			   475,-

• Deluxe engine box with separate gauges (std from 75 hp) 		  1.950,-

• USB/12V connection above fridge 					    125,-

• Luxury dashbord 					     1.295,-

• Raymarine I40 Bidata 					     995,-

• Chartplotter 					     on request

• 2000W inverter with Nespresso machine

	 (only in combination with 2nd battery) 			   1.275,-

• Combi charger/shorepower/inverter 2000W

	 with remote control and 220V connection above fridge 		  2.900,- 

• Electric anchorwinch with chain 					     3.900,-

• Electric bilgepump with floatswitch 				   650,-

• Rudder indicator 					     695,-

Wood / Esthec®

• Esthec® (maintenance free composite) on swimming platform* 	 790,-

• Esthec® on cockpit floor * 					     3.595,-

• Esthec® trim along gangway and foredeck* 			   2.950,-

• Esthec® trim around deck* 					     895,-

• Esthec® trim around fore cockpit and around hatch* 		  1.295,-

• Removable teak table 					     495,-

*Colour Honey, Biscuit or Truffle

Canopy and cushions

• Removable sunbed with cushions 1.95m x 1.80m 		  800,-

• 2 Armrests 					     250,-

• Armrest with 2 s/s cupholders 					     175,-

• 2 Small cushions square or oblong 				    145,-

• Seat riser 					     145,-

• Bimini sun shade 					     950,-

• Extended bimini sunshade (3 bars) 	 	  	  	 1.150,-

• Blinds for sprayhood 					     300,-

• Additional costs for different colour cushions (see colour samples) 	 595,-

• Additional costs for Silverguard upholstery (see colour samples) 	 895,- 

• Quilted back cushions (only in combi with Silverguard) 		  595,- 

• Removeable stainless steel support bar rear back cushions 		  350,-

Various loose accessories

• Portable coolbox 12 volt approx. 22 ltr 			   89,-

• Set 2 extra fenders 					     40,-

• Set 2 extra ropes 					     15,-

• Anchor with 15 m line 					     85,-

• Stainless steel anchor with 15 m line 			   295,-

• Braided steel cable with approved lock 			   139,-

• Extendable boat hook 					     20,-

• Champagne cooler with holder 					     79,-

		  Complete (incl. VAT)	 Max speed (half load) 
Standard price with 27 hp 3 cylinder Vetus diesel 	 63.900,- 		  approx 13 km/hr

Standard price with 33 hp 4 cylinder Vetus diesel 	 66.100,- 		  approx 15 km/hr

Standard price with 42 hp 4 cylinder Vetus diesel 	 67.800,- 		  approx 17 km/hr

Standard price with 52 hp 4 cylinder Vetus diesel 	 70.200,- 		  approx 20 km/hr

Standard price with 75 hp 4 cylinder Volvo diesel* 	 81.700,- 		  approx 27 km/hr

Standard price with 170 hp Yanmar common rail diesel** 	 96.200,- 		  47 km/h

Standard price with KRÄUTLER 7.2 KW Elektro motor,

batterypack ZENITH ZL6-400 A and 48 V/55 Ah charger	 70.200,-

* Incl. hydraulic steering, deluxe engine box with separate gauges and 130 liter diesel
** Incl. hydraulic steering, deluxe engine box with separate gauges, 260 ltr diesel tank and Zipwake trim system


